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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми Важливим фактором розвитку кожного підприємства є 

його належна забезпеченість необоротними активами. Як правило, вони займають 

значну частину загальної суми власного капіталу, а тому потребують підтримки їх 

достатньої якості, технічного рівня та взагалі ефективного використання. В 

кінцевому результаті від належного використання необоротних активів залежить 

кінцевий результат діяльності підприємства – фінансовий результат діяльності 

підприємства. 

Мета дослідження Метою даної роботи є дослідження обліку, контролю та 

аналізу необоротних активів підприємства в сучасних економічних умовах в 

Україні, їх формування як з теоретичної, так і з практичної точки зору. 

Завдання дослідження: 

‒ розкрити економічну сутність необоротних активів, їх класифікацію та 

оцінку; 

‒ розглянути особливості обліку необоротних активів в контексті НП(С)БО 

та МСФЗ та в системі оподаткування; 

‒ розкрити особливості формування податкового обліку необоротних 

активів в системі оподаткування; 

‒ надати організаційно-економічну характеристику досліджуваного 

підприємства; 

‒ оцінити стан бухгалтерського обліку та внутрішнього контролю на 

досліджуваному підприємстві; 

‒ узагальнити результати дослідження та виявити наявні проблеми обліку та 

контролю необоротних активів; 

‒ здійснити економічний аналіз ефективності використання необоротних 

активів підприємства; 

‒ визначити шляхи удосконалення обліку та контролю необоротних активів 

підприємства. 

Об’єкт дослідження це організація обліку, аналізу і контролю необоротних 

активів на ТОВ ««ПОЛАНК-ПЛЮС». 

Предмет дослідження це теоретичні, методологічні особливості обліку 

необоротних активів, а також їх аналізу і контролю. 

Методи дослідження це: аналіз законодавчих, нормативних актів, наукової 

літератури, системний підхід до вивчення економічних процесів у їх взаємозв’язку 

та взаємозалежності з урахуванням причинно-наслідкових зв’язків, метод вивчення 

та узагальнення відомостей щодо стану обліку на досліджуваному підприємстві, 

метод аналізу та синтезу задля виявлення проблемних питань у фінансово-

господарському стані, метод упорядкування задля надання рекомендацій щодо 

усунення даних проблем. 

Інформаційна база дослідження: законодавчі та нормативні документи 

України, праці вітчизняних та закордонних вчених з питань обліку, контролю та 

аналізу необоротних активів, первинні документи, облікові регістри та форми 

фінансової звітності. 
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Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (70 найменувань) та 

16-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 93 сторінки. Основний зміст 

викладено на 84 сторінках. Робота містить 22 таблиці, 11 рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 3 статті: «Проблеми відображення зменшення корисності активів» // 

Матеріали ХХХV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції 

«Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації», 

Переяслав-Хмельницький, 2018; «Організація обліку основних засобів на 

підприємстві» // Напрями розвитку обліку, контролю та економічного аналізу в 

умовах глобалізації. Тези доповідей ІV Міжнародної студентської науково 

практичної інтернет-конференції, Одеса, 2018; «Податок на прибуток: проблема 

забезпечення однакового підходу до платників податків» // Перспективи розвитку 

обліку, контролю та аналізу в контексті євроінтеграції: матеріали VІ Міжнародної 

науково-практичної конференції, Одеса, 2018. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні аспекти обліку необоротних активів на 

підприємстві» розглянуто сутність поняття необоротні активи, їх класифікацію та 

оцінку, досліджено синтетичний та аналітичний облік, а також розглянуто проблеми 

відображення зменшення корисності необоротних активів. 

У другому розділі «Діюча практика обліку необоротних активів на ТОВ 

«ПОЛАНК-ПЛЮС»» проаналізовано загальну характеристику досліджуваного 

підприємства, розглянуто облік необоротних активів на ньому та наведено аналіз 

документального оформлення руху необоротних активів. 

У третьому розділі «Аналіз і контроль необоротних активів на ТОВ 

«ПОЛАНК-ПЛЮС» запропоновано рекомендації щодо поліпшення обліку на 

підприємстві, досліджено внутрішній контроль та надано рекомендації щодо його 

поліпшення. 

 

ВИСНОВКИ 

 

На основі проведеного дослідження було встановлено, що облік, контроль та 

аналіз необоротних активів підприємств є важливою складовою ефективного 

управління. Від стану даних активів, їх участі у виробництві та правильності обліку 

залежить кількість та якість виробленої продукції, а отже і результати діяльності 

підприємств. Адже зазвичай вони займають значну частину загального капіталу 

підприємства та потребують достатнього контролю та підтримки якості. Присутні 

деякі проблемні питання, що пов’язують з неоднозначним визначенням теоретичних 

положень обліку необоротних активів, застосування наявних рекомендацій та 

положень, покращення контрольних та аналітичних процедур, що обумовило вибір 

теми кваліфікаційної роботи. 
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Задля досягнення поставленої мети в процесі роботи було досліджено 

економічну сутність необоротних активів, а також нормативне регулювання їх 

обліку. Розглянуто питання класифікації та оцінки даних активів, процес 

відображення у обліку. Також проведено порівняльний аналіз основних ознак обліку 

необоротних активів у розрізі національних, міжнародних стандартів та податкового 

обліку, і виявлено деякі проблемні питання. 

Здійснено дослідження діючої практики обліку, аналізу та контролю 

необоротних активів на підприємстві ТОВ «ПОЛАНК-ПЛЮС». Даний об’єкт 

займається оптовою торгівлею продуктами харчування та є приватним 

підприємством. ТОВ «ПОЛАНК-ПЛЮС» є доволі успішним серед конкурентів, 

здійснює закупівлі у провідних постачальників та серед його покупців присутні як 

мережеві супермаркети, так і суб’єкти малого бізнесу. 

Відповідальність за організацію бухгалтерського обліку, а також фіксування 

фактів здійснення всіх господарських операцій у документах несе керівник 

підприємства, тобто директор. Обов’язки щодо керівництва у сфері обліку та 

контролю приймає на себе головний бухгалтер.  

На ТОВ «ПОЛАНК-ПЛЮС» використовується автоматизована форма 

бухгалтерського обліку із застосуванням програми 1С «Бухгалтерія 8.2», а 

фінансова звітність підписується та надсилається у відповідні інстанції за 

допомогою програми «M.E.Dос». 

Здійснено дослідження процесу обліку необоротних активів на підприємстві, 

котрий складається з первинного, поточного та підсумкового етапів. В процесі 

роботи надано приклади формування первинних документів у програмному 

забезпеченні та здійснено їх аналіз. Також було надано повний обсяг 

документального оформлення операцій по надходженню, використанню та вибуттю 

необоротних активів, в тому числі у первинних документах, регістрах обліку та 

фінансовій звітності.  

У процесі роботи здійснено дослідження аналізу та контролю на ТОВ 

«ПОЛАНК-ПЛЮС». Було визначену мету, завдання та основні джерела інформації 

аналізу. При здійснені аналізу було визначено структуру необоротних активів та 

виявлено, що основну частину займають основні засоби. Проаналізовано рух та 

динаміку основних засобів та зроблено висновок про їх вибуття та зростання обсягу 

активів, котрі являються зношеними. Також було здійснено аналіз 

платоспроможності та фінансової стійкості підприємства. Загалом, виявлено, що 

підприємство не залучає значні суми позикових коштів. Було надано доволі 

позитивну оцінку фінансовому стану ТОВ «ПОЛАНК-ПЛЮС». 

Також здійснено аналіз внутрішнього контролю на підприємстві, в тому числі 

у розрізі необоротних активів. Було розкрито мету, завдання та основні джерела 

контролю необоротних активів. Здійснено тестування системи внутрішнього 

контролю та надано деякі приклади ведення контрольних процедур на ТОВ 

«ПОЛАНК-ПЛЮС». Надано перелік окремих порушень при веденні 

бухгалтерського обліку необоротних активів на підприємстві, до яких можна 

віднести: неправильне визначення та класифікація активів, первісної вартості; 

неправильне оформлення первинних документів при руху необоротних активів;  
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проблеми з відображенням витрат з доставки, а також запасів при ліквідації активів;  

неправильне визначення сум амортизації та інші. 

Підприємству запропоновано деякі заходи у розрізі внутрішнього контролю 

руху необоротних активів: перебудови системи внутрішнього контролю; проведення 

загальної перевірки; оформлення матеріально-відповідальних осіб; налагодження 

документообігу на підприємстві за рахунок створення графіку документообігу та 

узгодженого процесу руху облікової інформації. 

Також було виконано економіко-математичне моделювання на підприємстві. 

Результативним показником було обрано рентабельність основних засобів. Загалом, 

надано рекомендації щодо оновлення основних засобів, залучення обладнання, 

котре простоює або його продаж, а також уникнення простоїв. 

Таким чином, вирішення досліджених проблем та виконання запропонованих 

заходів у розрізі удосконалення обліку, аналізу та контролю необоротних активів, на 

наш погляд, призведе до покращення ефективності виробництва, зростання 

конкурентоспроможності та економічного потенціалу. 

 

АНОТАЦІЯ 

 
Дацька І. С. «Необоротні активи в національній системі обліку: теорія і практика на 

прикладі ТОВ «ПОЛАНК-ПЛЮС»». 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра зі спеціальності 071 «Облік 

і оподаткування» за магістерською програмою професійного за спрямування «Облік, аудит і 

оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю». 

Одеський національний економічний університет. – Одеса, 2018.  

У роботі розглядаються теоретичні аспекти сутності необоротних активів, їх класифікації 

та оцінки, розкриття їх обліку в контексті НП(С)БО та МСФЗ та в системі оподаткування. 

Проаналізовано облік та контроль необоротних активів на ТОВ «ПОЛАНК-ПЛЮС», визначено 

проблемні питання теми, проведено економічний аналіз необоротних активів підприємства. 

Запропоновано відповідні рекомендації щодо удосконалення обліку та внутрішнього контролю 

підприємства. 

Ключові слова: облік, контроль, необоротні активи, основні засоби, нематеріальні активи, 

аналіз, оцінка. 

ANNOTATION 
 Datska I. S. Non-current assets in the national accounting system: theory and practice on the 

example of «POLANK-PLUS» CO. LTD. 

Qualifying work on obtaining a master's degree in the specialty «071 Accounting and taxing» 

under the master's program «Accounting, audit and taxing of entrepreneurial activity» 

Odessa National Economics University. – Odessa, 2018.  

The work deals with theoretical aspects of the gist of non-current assets, their classification and 

measurement, disclosure of their accounting in the context of Ukrainian Accounting standards and IFRS 

and in the taxation system. Analyzed the accounting and control of non-current assets at «POLANK-

PLUS» CO. LTD, the issues of the topic have been identified, the economic analysis of the company's 

non-current assets has been carried out. Appropriate recommendations for improvement of accounting 

and internal control of the enterprise are offered. 

Keywords: accounting, control, non-current assets, fixed assets, intangible assets, analysis, 

measurement. 
 


